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Data WeightingData were weighted to the profile of all adults aged 18+. Data were weighted by age, sex and ward. Targets for the weighted data were derived from Office of National Statistics 2011 Census data.
Margin of ErrorBecause only a sample of the full population was interviewed, all results are subject to margin of error, meaning that not all differences are statistically significant. For example, in a question where 50% (the worst case scenario as far as margin of error is concerned) gave a particular answer, with a sample of 550 it is 95% certain that the ‘true’ value will fall within the range of 4.2% from the sample result. Subsamples from the cross-breaks will be subject to higher margin of error, conclusions drawn from crossbreaks with very small sub-samples should be treated with caution.
Voting IntentionIn order to assess voting intention, we first asked respondents how likely they would be to vote in the next election on a scale of 0-10. This likelihood to vote for was then used to weight voters' responses, such that respondents replying “10” were weighted by a factor of 1.0, whilst those responding “9” were weighted by a factor of 0.9, and so on down to responses of “0” being excluded altogether. Respondents were then asked who they would be most likely to vote for if that election were tomorrow, with the responses “Labour”, “Conservative”, “Liberal Democrat” and “UKIP” prompted in a randomising order. As an additional step, respondents who replied “undecided” and “refused” were then removed from the sample. 

Rotherham Constituency Poll

Methodology

Fieldwork Dates23rd - 25th September 2014
Data Collection MethodThe survey was conducted via telephone.A combination of random numbers seededfrom the complete BT directory ofhouseholds in the local wards and, inaddition, a smaller amount of targetedlifestyle data for specific age brackets were called
Population SampledAll residents aged 18+ in the parliamentaryconstituency of Rotherham
Sample Size550



Question presentationAll data tables shown in full below, in order and wording put to respondents, including but not limited to all tables relating to published data and all relevant tables preceding them. Tables for demographic questions might not be included but these should be clear from the cross-breaks on published tables. In all questions where the responses are a list of parties, names or statements, these will typically have been read to respondents in a randomising order. The only questions which would not have had randomising responses would be those in which there was a natural order to maintain – e.g. a scale from“strongly agree” to “strongly disagree”, a list of numbers from 0 to 10 or questions which had factual rather than opinion-related answers such as demographic information. “Other”, “Don't know” and “Refused” responses are not randomised.Not all questions will have necessarily been asked to all respondents – this is because they may be follow-on questions from previous questions or only appropriate to certain demographic groups. Lower response counts should make clear where this has occurred.Data were analysed and weighted by Survation and presented by Patrick Briône and Damian Lyons Lowe.For further information please contact;Damian Lyons LoweChief ExecutiveSurvation Ltd0203 142 7644damian.lyonslowe@survation.comIf you are interested in commissioning a poll from us, please contact researchteam@survation.com for aprompt response to your enquiry and we'll call you right back with the appropriate person.Sign up for our press releases at http://eepurl.com/mOK8TFollow us on twitter:www.twitter.com/survation for our regular survey work and political pollingwww.twitter.com/damiansurvation for Damian Lyons Lowe's twitter feedSurvation are a member of The British Polling Council and abide by its rules:http://www.britishpollingcouncil.orgSurvation Ltd Registered in England & Wales Number 07143509
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1622371511662310013119582619939289154107311239550Unweighted Total

158241151171249712715572518334195197157281269550Weighted Total

78--1871422194285283614384078Boston Castle
49.3%--10.6%28.4%14.0%17.3%8.3%15.8%15.8%15.3%14.1%14.4%18.3%8.6%13.5%14.8%14.1%

80--3421517384223212930423880Brinsworth and
50.7%--20.2%7.7%15.0%13.1%20.2%14.4%15.8%11.9%7.5%10.6%14.7%19.4%15.0%14.1%14.6%Catcliffe

--8626116234910287372227493786Keppel
--57.1%15.5%5.4%16.0%18.4%28.5%15.9%39.2%15.6%21.1%18.9%11.2%17.4%17.6%13.8%15.7%

-71-234717-102223233315403071Rotheram East
-29.4%-13.4%18.2%7.2%13.5%-16.9%9.5%12.0%8.2%11.7%16.5%9.7%14.4%11.2%12.9%

-97-2612221322379333034484997Rotherham West
-40.2%-15.4%5.1%22.4%16.7%17.7%4.3%7.9%20.0%26.3%17.1%15.1%21.4%17.1%18.2%17.6%

-73-21616104131196292618314273Valley
-30.4%-12.1%23.4%16.4%7.8%25.3%22.4%2.5%10.5%17.4%14.9%13.4%11.3%11.1%15.7%13.3%

--65223917-62272252119323365Wingfield
--42.9%12.7%11.9%9.1%13.3%-10.4%9.3%14.8%5.5%12.6%10.7%12.1%11.3%12.3%11.8%

158241151171249712715572518334195197157281269550SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
Page 4



Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1622371511662310013119582619939289154107311239550Unweighted Total

158241151171249712715572518334195197157281269550Weighted Total

971387394136488113813130251401135515914830710
61.3%57.2%47.9%54.8%55.0%65.3%69.1%70.9%67.1%52.0%71.0%72.1%71.7%57.1%34.7%56.8%54.8%55.9%

515511144-31911079719269
3.3%6.4%3.5%6.7%3.3%3.7%3.1%-4.7%2.3%4.9%1.8%5.0%3.4%5.9%2.6%6.9%4.7%

11201510711161331861316182621478
7.0%8.5%10.2%6.1%30.8%11.4%12.6%4.0%5.2%12.0%9.9%17.1%6.5%8.3%11.3%9.2%7.8%8.5%

10791236313310151011818267
6.6%2.8%6.1%7.1%11.0%6.2%2.4%8.1%5.9%10.1%5.4%3.6%2.5%5.2%7.1%2.8%6.8%4.8%

3366-14-1-3-33647116
1.7%1.3%3.7%3.3%-1.2%3.0%-2.1%-1.7%-1.3%1.3%4.0%1.5%2.7%2.1%

16121217-109333521416102218405
10.1%5.1%7.7%9.8%-10.1%6.8%17.0%5.7%12.4%2.8%5.3%7.0%8.3%6.4%7.8%6.7%7.3%

-325----1-1-1-43254
-1.2%1.3%2.9%----2.3%-0.3%-0.3%-2.7%1.2%0.6%0.9%

12-2--1---1-1112133
0.7%0.9%-1.4%--0.6%---0.4%-0.4%0.6%0.8%0.9%0.3%0.6%

13109-11--32-27476132
0.4%1.2%6.5%5.0%-0.8%1.0%--11.2%1.1%-1.1%3.4%2.7%2.5%2.3%2.4%

1435-12---2-1433581
0.4%1.6%2.2%2.9%-1.2%1.3%---1.0%-0.3%2.0%2.1%1.1%1.8%1.4%

143316-----4-3-821353825630
8.6%13.8%10.7%-----7.0%-1.5%-3.9%10.4%22.2%13.7%9.2%11.5%

158241151171249712715572518334195197157281269550SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. The next general election is now about 8 months away. On a scale of 0-10, where 10 is very certain and 0 is would not vote, how certain are you to vote in the general election?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

150210138166231001311955261953927813882278220498Unweighted Total

144208135171249712715532518034188177122242245487Weighted Total

284524--97--344239403820425697UKIP
19.6%21.5%18.1%--100.0%--63.8%17.3%13.0%26.5%21.1%21.3%16.3%17.2%22.8%20.0%

394840---127-2799-5442315770127Labour
26.7%23.2%29.8%---100.0%-3.3%26.1%54.8%-28.6%23.9%25.4%23.4%28.7%26.1%

474----15-121195111415Conservative
3.1%3.2%3.3%----100.0%-2.5%1.0%31.8%5.0%2.7%1.1%4.6%1.8%3.2%

343-10----34264-4610Liberal Democrat
2.0%1.9%2.1%-40.4%----11.6%2.3%5.3%2.9%2.3%-1.5%2.4%2.0%

671-14---51712936814Some other party
4.0%3.4%0.9%-59.6%---9.6%2.3%4.0%3.6%1.0%5.1%2.6%2.5%3.4%2.9%(Net)

31--4---3-1--4-134BNP
1.7%0.7%--16.9%---5.4%-0.6%--2.3%-0.5%1.2%0.8%

22--3---211-2-2123Green
1.3%0.8%--14.6%---4.1%2.3%0.4%-1.0%-1.3%0.5%1.0%0.7%

1---1-----1--1--11Trade Unionist and
1.0%---5.9%-----0.8%--0.8%--0.6%0.3%Socialist

Coalition

-1--1-----1--1-1-1Respect
-0.6%--5.1%-----0.7%--0.7%-0.5%-0.2%

-31-4-----31-22224Party not listed
-1.4%0.9%-17.1%-----1.6%3.6%-1.4%1.3%1.0%0.7%0.8%

537048171----111038105255639477171Undecided
36.4%33.7%35.7%100.0%----21.0%40.2%21.1%29.2%27.6%31.3%51.9%38.8%31.3%35.1%

122714-----1-7126233292353Refused
8.2%13.0%10.1%-----2.4%-3.8%3.6%13.8%13.3%2.7%12.0%9.6%10.8%

144208135171249712715532518034188177122242245487SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Weighted by normal weighting
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Rotherham constituency?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

150210138166231001311955261953927813882278220498Unweighted Total

1512181291632510213516572419638204179115248250498Weighted Total

304824--102--37426114239204458102UKIP
19.6%22.3%18.5%--100.0%--64.8%18.7%13.2%28.2%20.8%22.0%17.4%17.5%23.4%20.5%

415341---135-27110-6046286075135Labour
27.1%24.2%31.8%---100.0%-3.6%28.2%56.0%-29.6%25.7%24.5%24.0%30.1%27.1%

574----16-*212105211516Conservative
3.5%3.2%3.1%----100.0%-1.6%1.1%30.7%5.0%2.5%1.3%4.6%1.9%3.3%

343-10----35264-4610Liberal Democrat
1.9%1.8%2.6%-39.4%----12.5%2.3%4.6%3.1%2.1%-1.6%2.4%2.0%

781-15---618121036915Some other party
4.4%3.5%0.9%-60.6%---9.8%2.9%4.1%3.1%1.1%5.5%3.0%2.4%3.8%3.1%(Net)

32--5---3-1--5-135BNP
1.8%0.8%--17.7%---6.0%-0.5%--2.5%-0.4%1.4%0.9%

22--4---211-2-2124Green
1.5%0.7%--14.7%---3.9%2.9%0.4%-1.1%-1.3%0.5%1.0%0.8%

2---2-----2--2--22Trade Unionist and
1.1%---6.5%-----0.8%--0.9%--0.7%0.3%Socialist

Coalition

-1--1-----1--1-1-1Respect
-0.5%--3.9%-----0.5%--0.6%-0.4%-0.2%

-31-5-----31-32325Party not listed
-1.5%0.9%-17.8%-----1.7%3.1%-1.5%1.7%1.1%0.8%0.9%

536841163----11940115550589271163Undecided
35.1%31.4%32.2%100.0%----19.1%36.1%20.5%29.4%27.0%27.7%50.6%36.9%28.5%32.7%

133014-----1-6127264322557Refused
8.5%13.7%11.0%-----2.6%-2.8%3.9%13.5%14.4%3.0%12.9%9.9%11.4%

1512181291632510213516572419638204179115248250498SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Alan Bown

26 Sep 2014
Table 4
Q3. Weighted by normal weighting and likelihood to vote
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Rotherham constituency?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

8211576-23100131194415145261607637137136273Unweighted Total

8512073-251021351645151502512110453125154278Weighted Total

304824--102--37426114239204458102UKIP
34.7%40.5%32.5%--100.0%--82.8%29.3%17.2%42.3%34.9%38.1%37.7%34.9%38.0%36.6%

415341---135-27110-6046286075135Labour
48.1%44.0%55.9%---100.0%-4.6%44.2%73.0%-49.7%44.5%53.0%47.8%48.8%48.4%

574----16-*212105211516Conservative
6.1%5.8%5.5%----100.0%-2.4%1.5%46.1%8.3%4.4%2.9%9.2%3.1%5.8%

343-10----35264-4610Liberal Democrat
3.3%3.3%4.5%-39.4%----19.5%3.0%6.9%5.2%3.6%-3.2%3.9%3.6%

781-15---618121036915Some other party
7.7%6.4%1.6%-60.6%---12.6%4.5%5.3%4.7%1.8%9.5%6.5%4.9%6.1%5.6%(Net)

32--5---3-1--5-135BNP
3.2%1.5%--17.7%---7.6%-0.7%--4.4%-0.9%2.2%1.6%

22--4---211-2-2124Green
2.6%1.3%--14.7%---4.9%4.5%0.6%-1.8%-2.9%1.1%1.5%1.3%

2---2-----2--2--22Trade Unionist and
1.9%---6.5%-----1.1%--1.6%--1.1%0.6%Socialist

Coalition

-1--1-----1--1-1-1Respect
-0.8%--3.9%-----0.7%--1.0%-0.8%-0.4%

-31-5-----31-32325Party not listed
-2.8%1.6%-17.8%-----2.2%4.7%-2.5%3.6%2.1%1.2%1.6%

8512073-251021351645151502512110453125154278SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Alan Bown

26 Sep 2014
Table 5
Q3. Weighted by normal weighting, likelihood to vote and with undecided / refused removed
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most likely to vote for in your Rotherham constituency?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

8211576-23100131194415145261607637137136273Unweighted Total

8011173-2497127154115135231109856119145264Weighted Total

193722-4343271633511313215314678I like their
23.6%33.4%29.7%-17.7%34.8%25.3%47.0%39.7%22.6%26.0%47.0%27.9%32.5%27.0%26.2%32.1%29.4%policies

-1----1---1-1---11I like their party
-0.7%----0.6%---0.6%-0.7%---0.5%0.3%leader

-21-111-111-2--122I like the candidate
-1.4%0.9%-2.7%0.8%0.6%-1.9%5.1%0.5%-2.0%--0.5%1.1%0.8%

588-14133--142811113821I dislike another
6.0%7.3%11.3%-3.3%3.9%10.5%20.8%--10.1%10.7%7.7%11.7%2.2%10.7%5.8%8.0%party and want to

stop them winning
(tactical)

142-15-15-2-44-447As a general protest
1.7%3.4%3.0%-5.9%5.4%-4.9%11.4%-1.5%-3.3%3.9%-3.1%2.6%2.8%

422--17-1-3-116268Local party good for
4.8%2.1%2.3%--0.8%5.6%-2.8%-2.1%-0.7%1.1%10.8%2.0%3.8%3.0%area

192718-1159412502341613333163Always voted for
23.4%24.5%24.3%-2.6%0.6%46.2%23.2%1.5%14.6%36.7%8.0%30.7%16.6%24.2%27.7%21.1%24.1%them (tribal

loyalty)

171312-62510184144161610212142Something else (try
21.6%12.1%16.1%-27.3%25.8%8.0%4.0%18.6%28.6%10.5%15.4%14.1%16.7%18.8%17.7%14.7%16.1%to categorise rather

than using this)

15179-10274-104164141710142641They are different
19.0%15.1%12.4%-40.6%27.9%3.2%-24.1%29.1%12.0%18.9%12.9%17.5%17.1%12.1%18.3%15.5%from the other

parties / I want a
change

8011173-2497127154115135231109856119145264SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Alan Bown

26 Sep 2014
Table 6
Q4. What is your main reason for wanting to vote for [that party] ?
Base : All Answering
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

284527--100--3842595829135050100Unweighted Total

284524--97--344239403820425697Weighted Total

474--15--6-347627815Conservative
15.5%15.0%15.9%--15.4%--16.5%-13.7%49.0%17.2%17.1%8.3%15.8%15.0%15.4%

8101--20--7-7-67681120Labour
28.5%23.0%5.8%--20.3%--21.7%-29.2%-15.7%19.6%30.6%20.0%20.5%20.3%

212--6--411-132246Liberal Democrat
7.3%3.4%8.4%--5.8%--10.5%28.8%3.4%-3.4%7.3%7.5%4.4%6.8%5.8%

314--9--5-11513459Another Party (Net)
11.7%3.1%17.3%--9.2%--14.0%-2.7%7.0%11.7%3.7%14.4%10.5%8.2%9.2%

3-1--4--3---111214BNP
9.2%-5.2%--4.0%--7.9%---3.2%3.7%6.1%6.0%2.5%4.0%

-11--1--1-1-1--111Green
-1.7%2.6%--1.4%--2.3%-2.7%-3.5%--1.5%1.4%1.4%

-1---1--1---1--1-1Respect
-1.4%---0.6%--1.8%---1.6%--1.5%-0.6%

--1--1-----11--1-1Monster Raving
--2.6%--0.7%-----7.0%1.6%--1.5%-0.7%Loony

1-2--2--1---1-2-22Party not listed
2.5%-6.8%--2.4%--2.1%---1.8%-8.3%-4.3%2.4%

71812--37--8211116165181937Would not vote
25.0%39.2%50.0%--37.8%--24.5%56.6%45.1%8.4%41.5%41.7%22.9%42.1%34.6%37.8%

371--11--41134433811Don't know
11.9%16.4%2.6%--11.7%--12.7%14.7%5.9%35.5%10.4%10.6%16.2%7.3%14.9%11.7%

284524--97--344239403820425697SIGMA
100.0%100.0%100.0%--100.0%--100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Alan Bown

26 Sep 2014
Table 7
Q5. Imagine for a moment that there was no UKIP candidate standing in your Rotherham constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote
for in the next election, or would you not vote?
Base : All Answering
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

395339---131-26107-7733216368131Unweighted Total

394840---127-2799-5442315770127Weighted Total

52----7---4-313177Conservative
13.1%4.6%----5.7%---4.4%-5.1%3.3%10.0%1.1%9.5%5.7%

185---13-1110-9325913UKIP
1.5%16.2%12.7%---10.6%-35.4%11.7%10.4%-16.8%6.6%5.4%8.7%12.2%10.6%

388---19--312-77561219Liberal Democrat
7.7%16.3%19.2%---14.6%--48.7%12.4%-13.8%15.4%14.9%10.7%17.8%14.6%

165---12---11-84-4812Another Party (Net)
3.7%12.3%11.8%---9.5%---11.5%-15.2%9.3%-6.5%12.0%9.5%

--1---1---1-1---11BNP
--2.0%---0.6%---0.8%-1.5%---1.1%0.6%

122---6---6-51-246Green
3.7%5.1%5.9%---4.9%---6.3%-9.4%2.9%-4.3%5.4%4.9%

-11---2---1-2---22Trade Unionist and
-1.6%2.0%---1.2%---0.8%-2.9%---2.2%1.2%Socialist

Coalition

-31---3---3-13-123Party not listed
-5.6%2.0%---2.8%---3.5%-1.5%6.4%-2.1%3.3%2.8%

161414---44-1138-171314242044Would not vote
40.9%29.9%35.3%---34.9%-64.6%20.5%38.4%-32.5%29.7%46.3%43.1%28.3%34.9%

1398---30--122-8157171430Don't know
33.1%19.1%21.1%---24.0%--19.1%22.2%-15.1%35.7%23.4%29.9%19.2%24.0%

-1----1---1-1---11Refuse
-1.6%----0.6%---0.8%-1.4%---1.1%0.6%

394840---127-2799-5442315770127SIGMA
100.0%100.0%100.0%---100.0%-100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Rotherham Constituency Poll
Prepared on behalf of Alan Bown

26 Sep 2014
Table 8
Q6. Imagine for a moment that there was no Labour candidate standing in your Rotherham constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote
for in the next election, or would you not vote?
Base : All Answering

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

685----19-1214144113619Unweighted Total

474----15-121195111415Weighted Total

-1-----1------11-1Labour
-19.6%-----8.4%------100.0%11.8%-8.4%

3-1----4---44--224UKIP
74.4%-14.4%----25.3%---36.0%42.0%--16.2%48.2%25.3%

-31----4-1-331-224Liberal Democrat
-41.5%28.3%----25.9%-100.0%-24.1%29.6%25.8%-22.5%34.5%25.9%

--1----1---11--1-1Another Party (Net)
--14.4%----4.1%---5.8%6.8%--5.8%-4.1%

--1----1---11--1-1Party not listed
--14.4%----4.1%---5.8%6.8%--5.8%-4.1%

--1----1---1-1-1-1Would not vote
--28.3%----8.1%---11.5%-25.8%-11.3%-8.1%

-31----3--1221-213Don't know
-38.9%14.4%----20.9%--40.4%22.6%21.6%25.0%-22.3%17.3%20.9%

1------1--1--1-1-1Refuse
25.6%------7.3%--59.6%--23.3%-10.2%-7.3%

474----15-121195111415SIGMA
100.0%100.0%100.0%----100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. Imagine for a moment that there was no Conservative Party candidate standing in your Rotherham constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote
for in the next election, or would you not vote?
Base : All Answering

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

344-11----35283-5611Unweighted Total

343-10----34264-4610Weighted Total

1---1----1---1--11Labour
49.5%---14.5%----48.2%---34.0%--23.7%14.5%

--1-1-----1-1--1-1UKIP
--22.3%-6.6%-----15.5%-11.6%--17.1%-6.6%

12--3----11111-213Conservative
25.2%46.3%--26.4%----24.6%15.0%66.2%24.1%29.5%-49.1%12.1%26.4%

11--2-----2-11--22Would not vote
25.2%38.0%--23.0%-----53.9%-12.9%36.5%--37.5%23.0%

-12-3----1113--123Don't know
-15.6%77.7%-29.5%----27.2%15.5%33.8%51.4%--33.7%26.8%29.5%

343-10----34264-4610SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%----100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q8. Imagine for a moment that there was no Liberal Democrat candidate standing in your Rotherham constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote
for in the next election, or would you not vote?
Base : All Answering

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

284527--100--3842595829135050100Unweighted Total

284524--97--344239403820425697Weighted Total

132613--51--19315-211911222951I would rather vote
44.8%57.1%52.1%--52.3%--55.4%72.2%63.0%-52.7%51.5%53.0%52.6%52.1%52.3%UKIP than

Conservative, even
if that means Ed
Miliband becomes
Prime Minister

9125--25--8158998101525I would rather stop
32.7%26.2%18.5%--26.2%--24.3%27.8%19.8%84.6%22.3%23.6%38.6%24.2%27.6%26.2%Ed Miliband from

becoming Prime
Minister, even if
that means I had to
vote Conservative
rather than UKIP

677--21--7-411092101121Don't know
22.5%16.7%29.4%--21.6%--20.2%-17.1%15.4%24.9%25.0%8.3%23.3%20.3%21.6%

284524--97--344239403820425697SIGMA
100.0%100.0%100.0%--100.0%--100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Rotherham Constituency Poll
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26 Sep 2014
Table 11
Q9. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Answering

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1622371511662310013119582619939289154107311239550Unweighted Total

158241151171249712715572518334195197157281269550Weighted Total

507856381123992--183-8867288994183Labour
31.5%32.3%36.8%22.3%47.8%24.0%77.8%12.2%--100.0%-44.9%33.9%18.0%31.8%34.8%33.3%

71891039-11---3417135211334Conservative
4.7%7.4%6.0%5.9%12.9%9.3%-70.4%---100.0%8.6%6.4%3.1%7.6%4.8%6.2%

8512103471-25--10133151025Liberal Democrat
5.0%2.1%8.1%5.9%14.6%4.5%5.2%4.0%-100.0%--4.9%6.4%1.9%5.4%3.7%4.6%

171911101312-47---19208192847UKIP
10.6%7.7%7.5%5.8%5.9%31.5%1.4%-81.4%---9.8%10.1%4.8%6.7%10.3%8.5%

164143--11---3627411Some other party
0.4%2.6%2.5%0.7%15.5%3.3%--18.6%---1.3%3.3%1.0%2.4%1.4%1.9%

44654159-19162----2140896882150Did not vote
27.7%26.9%27.1%34.6%-19.3%12.4%13.4%----10.5%20.2%56.7%24.2%30.3%27.2%

1418723163-----81120241539Don't remember
8.9%7.4%4.9%13.7%3.3%6.6%2.7%-----4.2%5.6%12.6%8.7%5.5%7.1%

18331119-11-----31283372561Refused
11.3%13.7%7.1%11.0%-1.4%0.6%-----15.7%14.1%1.9%13.1%9.2%11.2%

158241151171249712715572518334195197157281269550SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q10. Thinking back to the last general election in May 2010, can you remember if you voted in that particular election, and if so which party you voted for?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1622371511662310013119582619939289154107311239550Unweighted Total

158241151171249712715572518334195197157281269550Weighted Total

244429372161616-93--9833659818-24
15.5%18.4%19.2%21.7%6.8%16.2%12.9%8.4%11.0%-4.9%9.4%--62.2%11.6%24.2%17.8%

202217262415-33192--5924355925-34
12.5%9.3%11.5%15.5%6.8%4.3%11.6%-5.1%11.8%10.6%4.7%--37.8%8.6%13.1%10.8%

833919199173192-51-36155135-44
5.3%13.8%6.2%11.1%5.1%9.5%7.2%7.8%12.0%11.0%10.3%6.8%-25.8%-12.9%5.5%9.3%

57563436122833419104810-146-885814645-54
35.9%23.1%22.5%21.4%50.4%29.3%26.1%23.4%34.1%39.0%26.2%30.1%-74.2%-31.4%21.7%26.6%

212828215161838728677--40377755-64
13.1%11.6%18.8%12.6%20.3%16.4%14.0%21.0%14.4%27.8%15.3%16.5%39.4%--14.1%13.8%14.0%

1735211911823310240773--36387365-74
10.9%14.6%14.0%11.1%5.7%18.4%17.8%21.8%17.8%7.9%21.9%19.2%37.6%--12.7%14.0%13.3%

11221211161333120545--25204575+
6.9%9.2%7.9%6.7%5.0%5.9%10.5%17.5%5.7%2.5%10.7%13.3%23.0%--8.7%7.6%8.2%

158241151171249712715572518334195197157281269550SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 13
Q11. Do you mind if I ask which of the following age brackets you fall into?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Alan Bown
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

SouthCentralNorthUndecidedOTHERUKIPLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1622371511662310013119582619939289154107311239550Unweighted Total

158241151171249712715572518334195197157281269550Weighted Total

7812270771456704321094139673101-269269Male
49.3%50.5%46.4%44.9%59.4%57.2%55.4%28.6%55.2%39.4%51.2%37.9%48.9%37.1%64.0%-100.0%49.0%

801198194104257112615892110012457281-281Female
50.7%49.5%53.6%55.1%40.6%42.8%44.6%71.4%44.8%60.6%48.8%62.1%51.1%62.9%36.0%100.0%-51.0%

158241151171249712715572518334195197157281269550SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q12. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 550

  5 2 Q2. The next general election is now about 8 months away. On a scale of 0-10, where 10 is very 
certain and 0 is would not vote, how certain are you to vote in the general election?

Base : All Respondents 550

  6 3 Q3. Weighted by normal weighting 
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most 
likely to vote for in your Rotherham constituency? /
Some other party (Net)

Base : Respondents likely to vote 498

  7 4 Q3. Weighted by normal weighting and likelihood to vote 
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most 
likely to vote for in your Rotherham constituency? /
Some other party (Net)

Base : Respondents likely to vote 498

  8 5 Q3. Weighted by normal weighting, likelihood to vote and with undecided / refused removed 
Q3. If that general election were to be held tomorrow, which party do you think you would be most 
likely to vote for in your Rotherham constituency? /
Some other party (Net)

Base : Respondents likely to vote 273

  9 6 Q4. What is your main reason for wanting to vote for [that party] ? Base : All Answering 273

  10 7 Q5. Imagine for a moment that there was no UKIP candidate standing in your Rotherham 
constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote 
for in the next election, or would you not vote? /
Another Party (Net)

Base : All Answering 100

  11 8 Q6. Imagine for a moment that there was no Labour candidate standing in your Rotherham 
constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote 
for in the next election, or would you not vote? /
Another Party (Net)

Base : All Answering 131

  12 9 Q7. Imagine for a moment that there was no Conservative Party candidate standing in your 
Rotherham constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote 
for in the next election, or would you not vote? /
Another Party (Net)

Base : All Answering 19

  13 10 Q8. Imagine for a moment that there was no Liberal Democrat candidate standing in your Rotherham 
constituency. Which of the other parties would you then be most likely to vote 
for in the next election, or would you not vote?

Base : All Answering 11

  14 11 Q9. Which of the following statements is closest to your opinion? Base : All Answering 100

  15 12 Q10. Thinking back to the last general election in May 2010, can you remember if you voted in that 
particular election, and if so which party you voted for?

Base : All Respondents 550



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  16 13 Q11. Do you mind if I ask which of the following age brackets you fall into? Base : All Respondents 550

  17 14 Q12. Gender Base : All Respondents 550


